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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査目的 

 本調査は、逗子市総合計画中期実施計画及び逗子市まち・ひと・しごと創生総

合戦略の目標等に対する現状値を把握するとともに、各施策の立案や推進の基

礎資料とするために実施するもの。 

 

 

２．調査項目 

※詳細は、「Ⅲ．調査票」を参照。 

（１）逗子市への愛着 

（２）逗子市への定住意向 

（３）逗子市の評価 

（４）逗子市の良いと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

（５）逗子市のイメージ 

（６）JR 逗子駅周辺地区のにぎわいなど個別項目について 

（７）総合計画の取り組みの満足度 

（８）逗子市の点数 

 

 

３．調査の設計 
 

項目 内容 

調査地域 逗子市全域 

調査対象 満 18 歳以上の個人 

標本数 1,500 人 

抽出方法 逗子市住民基本台帳データを基に無作為抽出 

調査方法 郵送配付－郵送及び WEB 回答 

調査期間 令和６年 12 月２日～12 月 20 日 

 

 

４．回収結果 

有効発送数 1,497 

有効回収数    598 （郵送 450 件、ウェブ 148 件） 

（有効回収率 39.9％）  
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５．回答者の概要 

（１）性別 

男性 女性 その他 無回答 合計 

249 人 331 人 ６人 12 人 598 人 

 
（２）年齢 

20 歳未満 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 無回答 合計 

3 人 27 人 41 人 90 人 116 人 108 人 110 人 92 人 11 人 598 人 

 

 

男性

41.6%

女性

55.4%

その他

1.0%

無回答

2.0%

（n=598）

20歳未満

0.5%

20～29歳

4.5%

30～39歳

6.9%

40～49歳

15.1%

50～59歳

19.4%
60～69歳

18.1%

70～79歳

18.4%

80歳以上

15.4%

無回答

1.8%

（n=598）
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（３）地域 

逗子 桜山 沼間 池子 山の根 久木 小坪 新宿 無回答 合計 

69 人 95 人 90 人 63 人 20 人 101 人 88 人 60 人 12 人 598 人 

 

 
 

 

 

 

  

逗子

11.5%

桜山

15.9%

沼間

15.1%

池子

10.5%

山の根

3.3%

久木

16.9%

小坪

14.7%

新宿

10.0%

無回答

2.0%

（n=598）
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Ⅱ 調査結果 

 

１．逗子市への愛着 

「あなたは、今住んでいる逗子市に愛着を感じていますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市へ愛着を「感じる」（66.2％）と「どちらかというと感じる」（25.9％）

とした人を合わせると、92.1％の回答者が逗子市へ愛着を感じている。 

 

 

 
    

 ３年間の経年比較 
 

  令和４年度 令和５年度 令和６年度 

「感じる」と「どちらかという

と感じる」とした人の割合 
91.4％ 90.9％ 92.1％ 

「感じない」と「どちらかとい

うと感じない」とした人の割合 
7.1％ 6.4％ 6.2％ 

  

感じる

66.2%

どちらかという

と感じる

25.9%

どちらかという

と

感じない

5.7%

感じな

い

0.5%

無回答

1.7%

（n=598）
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（２）性別 

 逗子市に愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人を合わ

せると、男性の 92.0％、女性の 92.4％が逗子市へ愛着を感じている。 

 

 

 
 
（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

71.5%

62.2%

66.2%

20.5%

30.2%

25.9%

6.0%

5.1%

5.7%

0.4%

0.6%

0.5%

1.6%

1.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）

感じる どちらかというと感じる

どちらかというと感じない 感じない

無回答
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（３）年齢別 

 逗子市への愛着について年齢別にみると、「感じる」とする人の割合は「80

歳以上」で 73.9％と最も高い。 

 逗子市へ愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人の割合

を合わせると、「20～29 歳」で 85.2％と最も低くなっている。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

66.7%

51.9%

61.0%

61.1%

66.4%

66.7%

69.1%

73.9%

66.2%

33.3%

33.3%

31.7%

28.9%

25.9%

27.8%

23.6%

18.5%

25.9%

11.1%

7.3%

7.8%

6.9%

3.7%

4.5%

3.3%

5.7%

3.7%

1.1%

0.9%

0.5%

1.1%

0.9%

0.9%

2.7%

4.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）

感じる どちらかというと感じる

どちらかというと感じない 感じない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市への愛着について地域別にみると、「感じる」とする人の割合は「山

の根」で 80.0％と最も高く、「小坪」で 56.8％と最も低くなっている。 

 逗子市へ愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人の割合

を合わせると、「新宿」で 96.6％と最も高く、「小坪」で 85.2％と最も低

くなっている。 

 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

75.4%

68.4%

58.9%

69.8%

80.0%

64.4%

56.8%

73.3%

66.2%

15.9%

26.3%

33.3%

23.8%

15.0%

27.7%

28.4%

23.3%

25.9%

2.9%

4.2%

6.7%

4.8%

5.0%

6.9%

9.1%

3.3%

5.7%

1.4%

2.3%

0.5%

4.3%

1.1%

1.1%

1.6%

1.0%

3.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）

感じる どちらかというと感じる どちらかというと感じない 感じない 無回答
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（５）「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由（複数回答） 

 「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由を複数回答可で聞

いたところ、全体で 954 件の回答があり、一人当たり約 1.7 項目の回答

があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 79.7％と最も多かった。 

 

 

 

（６）「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由「その他」の記述 

 

市民・交流など 

人が穏やか、親切（３） 

近所の方々が温かい（２） 

人柄がよい（２） 

人のつながりがある（２） 

素敵な人が多い 

知り合いがいる 

交通利便性 

始発駅（２） 

東京・横浜等大都市に比較的近い 

東京への交通の便が良い 

電車移動が便利 

79.7%

50.1%

35.2%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自然環境がよい

住環境がよい

生まれ育ったまち、長年住んでいるまち

その他

（n=551）
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まちの規模・住環境 

市の規模がちょうどよい（人口・面積）（４） 

治安が良い（３） 

コンパクトな市 

コンパクトで便利で静かで比較的住みやすい 

静か 

高い建物がなく空がある 

別荘地の面影がある。松がとてもすてき。 

大型店が少ないのが逆に良い 

個人の店が多い 

のどか 

のんびりしている 

時間がゆっくり過ぎ、せわしくない 

迷路みたいな道がたくさんあって楽しい 

気候がよい（冬暖かく夏涼しい） 

自然 

海が近い（２） 

海が美しい 

西海岸のメリット夕日 

海も山も身近にある 

山あり海あり子が元気！ 

自然がある 

その他 

長年住んでいる（３） 

生まれた場所、本籍地です 

生まれ育ち、今年戻ってきた 

主人が選んだ街なので 

高校が逗子だったので 

子供の頃から毎週逗子に通い５０歳にして逗子に住宅を購入。 

観光地 知名度 
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（７）「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由（複数回答） 

 「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 40 件の回答があり、一人当たり約 1.1 項目の回

答があった。 

 理由としては、「住環境がよくない」と回答した人が 35.1％と最も多かっ

た。 

 
（８）「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由「その他」の記述 

 

生活利便性 

交通が不便 

駅前が早い時間から暗い 

コンビニ、スーパー、薬局が遠い（駅も） 

自然（海・山）があっていいが、大きいスーパーデパートのようなショップの

入ったビルなど駅近や少し離れた所でいいからほしい 

終バス早すぎスーパー閉まるの早すぎ 

ペーパーレス、オンライン化、クラウド化、デジタル化による効率化が全く進

んでない) 

その他 

前のところの方が長く住んでいたので 

他所の事が気になる人が多い 

一切思い入れがない 

35.1%

27.0%

21.6%

24.3%

18.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

住環境がよくない

行政サービス全般がよくない

住み始めて日が浅い

その他

無回答

（n=37）
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２．逗子市への定住意向 

「あなたは、今お住まいの場所に今後とも住み続けたいと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市への定住意向として、今の場所に「住み続けたい」とする人は

81.8％となっている。 

 一方、「市外へ移りたい」とする人は 9.9％となっている。 

 

 
    

 ３年間の経年比較 

  令和４年度 令和５年度 令和６年度 

「住み続けたい」とした人の

割合 
81.6％ 80.4％ 81.8％ 

「市内の他の場所へ移りた

い」とした人の割合 
6.4％ 6.7％ 5.7％ 

「市外へ移りたい」とした人

の割合 
9.3％ 10.5％ 9.9％ 

  

住み続けたい

81.8%

市内の他の場所

へ移りたい

5.7%

市外へ移りたい

9.9%

無回答

2.7%

（n=598）
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（２）性別 

 性別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする男性が 86.3％、女性が

78.2％となっている。 

 

 
（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

 

86.3%

78.2%

81.8%

4.8%

6.6%

5.7%

7.2%

11.5%

9.9%

1.6%

3.6%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答
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（３）年齢別 

 年齢別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする人は、「20～29

歳」で 66.7％と最も低くなっている。 

 「30～39 歳」及び 50 歳代以上は、「住み続けたい」とする人の割合が

８割を超えている。 

 

 
 

（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。  

66.7%

66.7%

85.4%

76.7%

81.0%

85.2%

82.7%

85.9%

81.8%

11.1%

9.8%

6.7%

4.3%

4.6%

8.2%

2.2%

5.7%

33.3%

22.2%

4.9%

13.3%

12.9%

8.3%

5.5%

6.5%

9.9%

3.3%

1.7%

1.9%

3.6%

5.4%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答
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（４）地域別 

 地域別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする人は、「新宿」で

91.7％と最も高く、「沼間」で 72.2％と最も低くなっている。 

 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。 

  

84.1%

81.1%

72.2%

81.0%

90.0%

84.2%

80.7%

91.7%

81.8%

4.3%

9.5%

8.9%

7.9%

6.9%

1.1%

5.7%

5.8%

8.4%

16.7%

6.3%

10.0%

6.9%

13.6%

8.3%

9.9%

5.8%

1.1%

2.2%

4.8%

2.0%

4.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答
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（５）逗子市への愛着別 

 逗子市への愛着別にみると、逗子市への愛着を「感じる」人ほど定住志

向が高くなっている。 

 
（注）合計には「逗子市への愛着」無回答を含む。 

 

（６）「住み続けたい」を選択した理由（複数回答） 

 「住み続けたい」を選択した理由を複数回答可で聞いたところ、全体で

916 件の回答があり、一人当たり約 1.9 項目の回答があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 77.9％と最も多かった。 

  

92.9%

72.3%

26.5%

81.8%

3.5%

9.7%

14.7%

5.7%

2.8%

16.8%

55.9%

100.0%

9.9%

0.8%

1.3%

2.9%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じる

（n=396）

どちらかというと感じる

（n=155）

どちらかというと感じない

（n=34）

感じない

（n=3）

合計

（n=598）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答

77.9%

62.8%

37.2%

9.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然環境がよい

住環境がよい

交通の便がよい

その他

無回答

（n=489）
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（７）「住み続けたい」を選択した理由「その他」の記述 

 

市民・交流など 

人がよい、優しい、温かい（７） 

人のつながりがある（２） 

友人・知人が多い（３） 

ご近所が穏やかな方ばかり 

おしゃれな人が多い、人気のまち。 

生まれ育ったまち・長年住んでいるまち 

長年住んでいる（３） 

生まれ育ったまち（２） 

住み慣れたまち（２） 

住宅事情 

家がある、家を購入した（６） 

東逗子の沼間４丁目だけど、駅迄徒歩 30 分 

移ることができない 

年齢から考えてももう移動しかねる 

高齢になったから 

他に移るエネルギーはもうない 

他に選択肢がない 

移る必要がない 

特に離れたい理由がない 

特に困ったことがない 

他を知らないので、移る必要性を感じない 

特に転居する必要を感じないから。将来は実家に戻るかもしれない。 

子供にとって故郷であり、今更移住する理由がないので 

自然 

海が近い（２） 

海がきれい、浜がきれい 

ロケーションがよい 

関東のユートピア、山が崩れて悲しいが木の見た目がかわいい、道が狭くて楽しい 
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その他 

静か（２） 

落ち着いているから 

治安がいい 

防災意識がある 

子どもの学校のため（転校させたくない） 

始発 
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（８）「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由 

（複数回答） 

 「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由を複数

回答可で聞いたところ、全体で 126 件の回答があり、一人当たり約 1.4 項

目の回答があった。 

 理由としては、「交通が不便」と回答した人が 53.8％と最も多かった。 

 

 
  

53.8%

29.0%

18.3%

34.4%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通が不便

住環境がよくない

行政サービス全般がよくない

その他

無回答

（n=93）
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（９）「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由 

「その他」の記述 

 

 

生活利便性 

逗子駅前をもっと良く 

山の上に住んでいるから 

側に山があるので今の時期は陽が当たらず毎日寒さを感じる 

買い物が不便 

店舗が少ない 

神武寺はコンビニしかなく不便なので 

ペーパーレス、オンライン化、クラウド化、デジタル化による効率化が全く進んで

ない 

交通利便性 

坂が多い、きつい（３） 

道路が狭い 

道が悪い（段差・でこぼこ・路面標識の薄れ） 

計画道路になっている 

高台に住んでいますが、今は車を利用していますが、バスの運行が無いので将来不

便になるので 

住宅事情 

結婚後子どもができて、妻の家に居住しているため。 

小坪に家がある。レンタル中。（パートナーの家） 

家賃・物価が安いところに住みたいため 

広い部屋に越したいから 

住宅が古いから 

医療 

総合病院 

医療や生活が不便 

大きな医療機関がない 

地元に戻りたい 

生まれ育った場所に帰りたいので 

安全・防災 

津波が心配、怖い（２） 
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その他 

もっと緑の多いところへ移りたい 

老後はもっと田舎へ 

閉鎖的。飛行機が爆音。 

友人、親せきと疎遠になる 

教育移住を考えて 

住みたい場所がある 

海外に住みたい 

 

 

  



21 

 

３．逗子市の評価 

３－１．子育てしやすいまち 

「あなたは、逗子市が『子育てしやすいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」（22.7％）

と「どちらかというとそう思う」（48.3％）とした人を合わせると、約７

割の回答者が逗子市を「子育てしやすいまち」と評価している。 

 

 
 

 ３年間の経年比較 

  令和４年度 令和５年度 令和６年度 

「そう思う」と「どちらかとい

うとそう思う」とした人の割合 
72.1％ 68.6％ 71.0％ 

「そう思わない」と「どちらか

というとそう思わない」とした

人の割合 

22.4％ 26.3％ 23.6％ 

そう思う

22.7%

どちらかという

とそう思う

48.3%

どちらかという

とそう思わない

18.1%

そう思わない

5.5%
無回答

5.4%

（n=598）



22 

 

（２）性別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」とした人を合わせると、男性が 68.7％、女性が

72.9％となっている。 

 

 

 
（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。 

24.1%

21.5%

22.7%

44.6%

51.4%

48.3%

21.3%

15.4%

18.1%

5.2%

5.7%

5.5%

4.8%

6.0%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
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（３）年齢別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「80 歳以上」で

80.4％と割合が高くなっている。 

 20 代～30 代では、「そう思う」と「どちらかというとそう思う」と回答し

た割合が低く、「20～29 歳」で 59.3％、「30～39 歳」で 56.1％となってい

る。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

33.3%

7.4%

7.3%

18.9%

19.0%

24.1%

29.1%

31.5%

22.7%

66.7%

51.9%

48.8%

47.8%

52.6%

47.2%

44.5%

48.9%

48.3%

33.3%

36.6%

17.8%

20.7%

17.6%

13.6%

7.6%

18.1%

3.7%

7.3%

12.2%

6.0%

4.6%

4.5%

1.1%

5.5%

3.7%

3.3%

1.7%

6.5%

8.2%

10.9%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「山の根」で 85.0％

と最も割合が高くなっている。一方、最も割合が低いのは「小坪」で、61.3％

となっている。 

 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。  

21.7%

18.9%

25.6%

27.0%

30.0%

19.8%

19.3%

26.7%

22.7%

42.0%

55.8%

47.8%

50.8%

55.0%

49.5%

42.0%

48.3%

48.3%

18.8%

17.9%

22.2%

9.5%

15.0%

18.8%

20.5%

15.0%

18.1%

8.7%

5.3%

2.2%

3.2%

6.9%

10.2%

3.3%

5.5%

8.7%

2.1%

2.2%

9.5%

5.0%

8.0%

6.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（５）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由（複数回答） 

 「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 740 件の回答があり、一人当たり約 1.7 項目の

回答があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 83.8％と最も多かった。 

 

 

 
 

  

83.8%

61.9%

12.5%

11.1%

4.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自然環境がよい

治安が良い

子育て・教育サービスがよい

子育て・教育施設が充実している

その他

無回答
（n=425）
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（６）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由「その他」の

記述 

 

 

市民・交流など 

コミュニケーションがとりやすい 

人間関係が良い 

地元の人のレベルが高い 

近隣のつながりがある 

親切な人が多い 

海と山がある。人が良い。 

逗子が！というより、沼間！な気はします。皆さん穏やか。お年寄りも、保護者も

先生も 

子育て・教育環境 

ボール遊びができる公園がないのは不満です。 

自然の中で遊べる 

子育ての自主グループが充実している 

子育てに力を入れている市だと思うから 

小中校まで徒歩が可能である。自分もそうでした。 

総合病院がないので夜間何かあった際に横須賀まで行ったりと困っています。 

その他 

子どもがいないので分からない（６） 

孫が不登校で心配している 

ばらまき政策による 
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（７）地域別（「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由） 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」、「ど

ちらかというとそう思う」を選択した理由を地域別にみると、「子育て・

教育施設が充実している」では「桜山」が他の地域に比べて割合が高くな

っている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

桜山

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然環境がよい

治安が良い

子育て・教育サービスがよい

子育て・教育施設が充実している

その他

逗子

（n=79）

桜山

（n=130）

沼間

（n=118）

池子

（n=93）

山の根

（n=27）

久木

（n=121）

小坪

（n=86）

新宿

（n=78）

合計

（n=744）
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（８）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

（複数回答） 

 「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を複

数回答可で聞いたところ、全体で 263 件の回答があり、一人当たり約 1.9

項目の回答があった。 

 理由としては、「子育て・教育施設が充実していない」と回答した人が

49.6％と最も多かった。 

 

（９）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

「その他」の記述 

 

医療 

小児科、耳鼻科が少ない 

医療施設が少ない 

交通利便性 

歩道・道路が狭い、デコボコが多い（５） 

道路事情が悪い 

車道歩道の区別がなく、通学路に向かない、危険。 

ベビーカーで歩行が大変そうです。 

子供の安全面に不安がある 

交通量の割に歩道のない通りが多い 

街灯が少ない。暗い。ごみごみしている。 

開かずの踏み切りが多い 

49.6%

41.1%

39.0%

32.6%

24.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育て・教育施設が充実していない

公園や遊び場が少ない

子育て・教育サービスがよくない

バリアフリーが進んでいない

その他

無回答
（n=141）
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交通利便性 

JR と京急の駅前は車の送迎用のスペースが少ない or ない。毎日、子どもを駅まで車

で送るのがストレス。市が駐車場などを買い取って、送迎スペースを確保してほし

い。逗子はみなさん車を持っています。バスやタクシーばかりが優遇されていてお

かしいと思う。 

子育て・教育サービス 

行政サービスがよくない 

老人の人口が多すぎるからこちらにサービスが向かない 

子育ての資金援助が少ない 保育料の無償化、多子世帯への援助してほしい 

東京都が保育料無償化されるが、まだ市は有償なため 

妊婦検診の補助が少ない。子どもの体力の低下を指摘するなら遊び場の充実を図っ

てほしい。ボールを使える公園が少なすぎる。ちょっとしたことで近所の方々がう

るさいとクレームが入る。子育てしてきた方々だが、他人の子育てには厳しいと感

じることが多々ある。もう少し子ども目線で遊び場を考えてあげたら良いと思う。

子どもとの話し合いの場（意見の吸い上げ場を持つなどすると良いと思う。 

小中学校にお金をもっとかけてほしい。設備の更新、教員のサポートなど 

公園 

公衆トイレが少ない。公園などもあまりない。 

公園の整備、トイレの設置 

公園が狭い 

披露山公園のおさるさんの環境が悪すぎて小さい子どもに見せたくない。もっと緑

を入れてあげるとか、何かしら他の地域の公園を見て考えるべき。 

その他 

子どもがいない・子育て中ではないので分からない（６） 

治安がよくない（２） 

子どもをつれて買い物できる場所がない 

人が少ない 

核家族での共働きが難しい 

近所のお子さんがいる家庭が他人頼りで困っていました。お断りしたらこちらが非

常識と。それ以降全く挨拶もせず現在に至ります。子育て世代の違いなんでしょう

か？もともと逗子の方ならこのような事はないのでしょうが・・・。 

どこで子育てをしたとしても、地域や環境を頼りにしたり何かを享受して子どもを

育てようというような考えが端からない。 

土地が狭い 

自然災害のリスク、地価高騰 
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（10）地域別（「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した

理由） 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「どちらかという

とそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を地域別にみると、「バ

リアフリーが進んでいない」では「山の根」で、他の地域に比べて割合が

高くなっている。 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。  

山の根

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園や遊び場が少ない

子育て・教育サービスがよくない

子育て・教育施設が充実していない

バリアフリーが進んでいない

その他

無回答

逗子

（n=39）

桜山

（n=37）

沼間

（n=40）

池子

（n=12）

山の根

（n=3）

久木

（n=51）

小坪

（n=57）

新宿

（n=23）

合計

（n=264）
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３－２．高齢者に優しいまち 

「あなたは、逗子市が『高齢者に優しいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」（12.4％）

と「どちらかというとそう思う」（37.8％）と回答した人を合わせると、

約５割の回答者が逗子市を「高齢者に優しいまち」と評価している。 

 「そう思わない」（7.9％）と「どちらかというとそう思わない」（38.5％）

と回答した人を合わせると、46.4％となっている。 

 

 
 

 ３年間の経年比較 

  令和４年度 令和５年度 令和６年度 

「そう思う」と「どちらかとい

うとそう思う」とした人の割合 
48.5％ 47.5％ 50.2％ 

「そう思わない」と「どちらか

というとそう思わない」とした

人の割合 

48.2％ 49.3％ 46.4％ 

そう思う

12.4%

どちらかという

とそう思う

37.8%

どちらかという

とそう思わない

38.5%

そう思わない

7.9%

無回答

3.5%

（n=598）
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（２）性別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」とした人を合わせると、男性が 51.4％、女性

49.5％となっている。 

 

 

 
 

（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

 

 

  

10.0%

13.9%

12.4%

41.4%

35.6%

37.8%

34.5%

40.8%

38.5%

9.6%

6.6%

7.9%

4.4%

3.0%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（３）年齢別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と

「どちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「30～39

歳」で 61.0％と高くなっている。 

 一方、割合が低いのは「60～69 歳」で、44.4％となっている。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

33.3%

22.2%

7.3%

12.2%

12.1%

8.3%

10.9%

17.4%

12.4%

25.9%

53.7%

33.3%

39.7%

36.1%

38.2%

38.0%

37.8%

66.7%

33.3%

29.3%

42.2%

38.8%

42.6%

40.0%

32.6%

38.5%

11.1%

7.3%

10.0%

6.0%

11.1%

8.2%

4.3%

7.9%

7.4%

2.4%

2.2%

3.4%

1.9%

2.7%

7.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と

「どちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「逗子」が

55.1％と最も割合が高くなっている。 

 一方、最も割合が低いのは「小坪」で、43.2％となっている。 

 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

14.5%

6.3%

12.2%

19.0%

10.0%

10.9%

9.1%

20.0%

12.4%

40.6%

41.1%

38.9%

34.9%

45.0%

35.6%

34.1%

35.0%

37.8%

36.2%

34.7%

42.2%

41.3%

40.0%

40.6%

39.8%

33.3%

38.5%

8.7%

12.6%

6.7%

1.6%

8.9%

11.4%

5.0%

7.9%

5.3%

3.2%

5.0%

4.0%

5.7%

6.7%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（５）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由（複数回答） 

 「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 368 件の回答があり、一人当たり約 1.2 項目の

回答があった。 

 理由としては、「生活の便がよい」と回答した人が 50.7％と最も多かった。 

 

 

 
  

50.7%

31.0%

28.0%

4.7%

8.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活の便がよい

高齢者が社会参加しやすい

高齢者サービスがよい

バリアフリーが進んでいる

その他

無回答
（n=300）
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（６）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由「その他」 

の記述 

 

 

市民・交流など 

高齢者に優しい人、親切な人が多い（３） 

公園やその他で人とのつながりがある 

高齢者が多い 

みんな幸せそう 

住環境 

街全体が静かでおだやか 

ゆったりしている 

町がコンパクト 

充分都市だから充分医療施設もあるのではと思う 

若年者向けの施設がない 

行政サービス 

高齢者センター 

まだ利用していない 

自然 

自然環境がよい 

海と山が近い 

その他 

分からない（４） 

なんとなくのイメージ 

高齢者の健康を気にかけてくれる 

実感がない 
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（７）地域別（「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由） 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」「どち

らかというとそう思う」を選択した理由を地域別にみると、「生活の便が

よい」では「逗子」が、「高齢者が社会参加しやすい」では「山の根」が、

他の地域に比べて割合が高くなっている。 

 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

逗子

59.2%

山の根

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活の便がよい

高齢者が社会参加しやすい

高齢者サービスがよい

バリアフリーが進んでいる

その他

無回答

逗子

（n=49）

桜山

（n=53）

沼間

（n=58）

池子

（n=50）

山の根

（n=14）

久木

（n=60）

小坪

（n=44）

新宿

（n=39）

合計

（n=377）
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（８）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

（複数回答） 

 「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を複

数回答可で聞いたところ、全体で 515 件の回答があり、一人当たり約 1.9

項目の回答があった。 

 理由としては、「交通が不便」と回答した人が 60.3％と最も多かった。 

 
（９）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

「その他」の記述 

 

交通利便性 

歩道・道路が狭い（９） 

歩道が歩きにくい（３） 

道の舗装のアスファルトがはがれデコボコしている（３） 

歩道が狭く平らでないところがある（２） 

横浜みたいなバス無料サービス等の補助がない、バスを無料で利用できる仕組みが

ない（２） 

歩道が歩きづらい、池田通りは○ 

歩行者に不利 

歩道が少ない 

車が多く歩く所が少なく危ない。駅から踏み切りを渡って右をずっと歩く。 

自転車と歩道が不明確。 

東逗子から神武寺間の歩道が悪い。車いすならとてもきつい。 

アーデンヒル、興人団地を考えると交通が不便 

60.3%

48.0%

33.2%

27.1%

17.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

交通が不便

バリアフリーが進んでいない

生活が不便

高齢者サービスがよくない

その他

無回答

（n=277）
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交通利便性 

（池子だから）東逗子方面のバスがほしい 

ミニバス等の交通サービスがよくない 

坂が多い 

買い物が不便 

スーパーが１つしかない為食品が他より高い。東逗子 

市内中心に 2 つの踏切が高齢者には危険 

駅のエレベーターがない 

遊具が新しく充実した公園がない。 

医療 

総合病院がない（５） 

医療・生活が弱い 

病院少ない 

逗子中心に行かないと医療施設が他地区にあまりない。 

歯科ばかり 

医療施設の質が東京に劣る（どのような医療を行なっているかや料金が HP に記載

されている場合が少ない） 

行政サービス 

どのようなサービスがあるかよくわからない（２） 

力を貸してほしい時に窓口が分からない（夜間等） 

市の職員の勤務態度がよくない 

ごみステーションが遠い、災害時の避難場所が遠すぎる。 

過去がけの崩落で死人が出る等しているのに対応がされないところが多い。いつ崩

れるか心配だった沼間小学校校門脇の廃墟もやっと今夏取り壊されたが、もっと早

く対応してほしい。 

介護認定が厳しい、介護認定にタクシー券の配布がない 

あまり深く知らないが他市に比べて福祉サービス全般に不満がある。 

国がダメ 

その他 

分からない（４） 

とくになし 

OK は安いが（最近やさいなど一部高い物価が高い）お店が多いので一人ぐらしの方

や年金生活の方は大変かもと思う。 

遊具が新しく充実した公園がない。 

高齢者施設が少なく感じる。老人ホーム等。 

伝達、連絡組織などがない。シニアは孤立してしまう 



40 

 

（10）地域別（「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した

理由） 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「どちらかという

とそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を地域別にみると、「バ

リアフリーが進んでいない」及び「高齢者サービスがよくない」では「山

の根」で、「生活が不便」では「沼間」とで、他の地域に比べて割合が高

くなっている。 

 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

沼間

24.1%

山の根

42.9%

山の根

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通が不便

バリアフリーが進んでいない

生活が不便

高齢者サービスがよくない

その他

無回答

逗子

（n=63）

桜山

（n=78）

沼間

（n=79）

池子

（n=55）

山の根

（n=14）

久木

（n=90）

小坪

（n=89）

新宿

（n=43）

合計

（n=517）
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４．逗子市のよいと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

４－１．よいと感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、よいと感じる事柄は何ですか。」 

 

（１）全体（複数回答） 

 逗子市に住んでいてよいと感じる事柄を複数回答可で聞いたところ、全

体で 2,299 件の回答があり、一人当たり約 3.8 項目の回答があった。 

 よいと感じる事柄として、「海がある、海が近い」と回答した人が 85.1％

と最も多く、次に「山がある、山が近い」が 66.2％と続いていて、生活す

る中で逗子市の自然環境が高く評価されていると言える。 

 その次に「公害がない」「通勤・通学に便利」といった生活上の環境が高

く評価されていると言える。 

 

85.1%

66.2%

45.3%

38.3%

37.6%

30.6%

21.7%

15.6%

12.9%

6.5%

6.7%

5.5%

1.7%

2.5%

1.5%

6.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

海がある、海が近い

山がある、山が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

通勤・通学に便利

まちのイメージがよい

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

教育環境がよい

商売や仕事に便利

物価が安い

地価が安い

その他

無回答 （n=598）
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（２）１番よいと感じる事柄 

 逗子市に住んでいてよいと感じる事柄のうち、１番よいと感じる事柄に

ついても、「海がある、海が近い」の割合が 42.5％と最も高くなっている。 

 「公害がない」「通勤・通学に便利」といった生活上の環境が、「山がある、

山が近い」よりも高い割合となっている。 

 

 

42.5%

13.7%

10.5%

8.2%

6.9%

4.3%

3.3%

2.0%

1.7%

0.5%

0.3%

0.3%

0.2%

0.0%

0.0%

2.8%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

通勤・通学に便利

まちのイメージがよい

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

教育環境がよい

地価が安い

商売や仕事に便利

物価が安い

その他

無回答

（n=598）
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（３）性別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について性別にみると、女性に比べて男性では「海

がある、海が近い」や「山がある、山が近い」の割合が高くなっている。 

 一方、女性では「公害がない」や「まちのイメージがよい」などで、男性

に比べて割合が高くなっている。 

 

 
（注）合計には性別「その他・回答しない」及び無回答を含む。

45.0%

8.0%

14.5%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちの景観がよい

通勤・通学に便利

山がある、山が近い

まちのイメージがよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

商売や仕事に便利

物価が安い

教育環境がよい

地価が安い

その他

無回答

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）
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（４）年齢別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について、年齢別にみると、「公害がない」では「80

歳以上」、「通勤・通学に便利」では「30～39 歳」において、他の年代に

比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

30～39歳

17.1%

80歳以上

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

通勤・通学に便利

まちのイメージがよい

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

教育環境がよい

地価が安い

商売や仕事に便利

物価が安い

その他

無回答

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）
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（５）地域別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について、地域別にみると「海がある、海が近い」

では「新宿」、「公害がない」では「沼間」及び「池子」、「通勤・通学に便

利」では「逗子」及び「山の根」において、他の地域に比べて割合が高く

なっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

逗子

20.3%

沼間

26.7%

池子

25.4%

山の根

20.0%

新宿

65.0%

0% 20% 40% 60% 80%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

通勤・通学に便利

まちのイメージがよい

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

教育環境がよい

地価が安い

商売や仕事に便利

物価が安い

その他

無回答

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）
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（６）あなたが逗子市に住んでいて、よいと感じる事柄「その他」の記述 

 

市民・交流など 

人がよい（３） 

人柄が穏やか（２） 

人がやさしい 余裕がある感じ 都会に比べてゆとりがある 

優しい人が比較的多い 

住民の民度が高いように感じる 

文化的な人が多い。 

物価は高いし行政サービスの恩恵も受けていないが、オーガニックやフェアトレー

ドも意識が高い人が多くて良い。 

小さな町だから、人と人との関係が近い、学校と家庭との距離が近い 

ご近所が顔見知りで安心 

人のつながりがある 

高齢者が活発な人が見受けられる 

まちの規模・住環境 

治安がよい（２） 

静か（２） 

他の町に比べ過ごしやすい天候 

東京より気候が少し良い。低層の建物が多い。 

適度に栄えている 

観光化されすぎていない。 

田舎よりどこよりも田舎風、何もないところ 

時間の流れがゆっくり感じる雰囲気 

人が多すぎない 

おいしいお店が多い 

まちが安全安心な感じがする 

市の規模が小さいので、ホール、図書館に出かけるのが簡単にできるので助かる。 

交通利便性 

電車が 2 路線（JR と京急）ある（２） 

JR と京浜急行共に始発電車がある 

東逗子にもう少し近代化をお願いしたい。ミニバスでもいいから出してほしい。 

自然 

自然環境がよい 

自然環境がよく、住み心地がいい。 
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その他 

特になし（２） 

図書館が平日は 20 時までやっている 

図書館が充実している 

生まれ育ったまちだから 

インターナショナルな感じ 

市の職員の皆様の対応がはやいから 
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４－２．不便または不満に感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、不便または不満に感じる事柄は何ですか。」 

 

（１）全体（複数回答） 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄を複数回答可で聞いた

ところ、全体で 1,376 件の回答があり、一人当たり約 2.3 項目の回答があ

った。 

 不便または不満に感じる事柄として、「医療施設が整っていない」と回答

した人が 53.3％と最も多く、次に「買い物に不便」「物価が高い」「地価が

高い」と続いている。 

  

53.3%

43.6%

30.3%

22.6%

18.6%

12.5%

9.5%

7.9%

5.7%

4.7%

4.3%

1.3%

15.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

地価が高い

通勤・通学に不便

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

商売や仕事に不便

子育て環境がよくない

地域活動が盛んでない

教育環境がよくない

まちのイメージが悪い

その他

無回答 （n=598）
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（２）１番不便または不満に感じる事柄 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄のうち、１番不便また

は不満に感じる事柄についても、「医療施設が整っていない」が 29.6％と

最も多く、次に「買い物に不便」「物価が高い」が続いている。 

 次に割合が高いものとして「通勤・通学に不便」が続いている。一方で、

４－１のとおり、「通勤・通学に便利」と回答する人の割合も多い。 

 逗子市の立地や交通の便は便利と不便の両方の評価を得ているが、これ

は便利か不便かの評価は個人のライフスタイルや通勤・通学先によると

ころが大きいためとみられる。 

 

 
  

29.6%

19.1%

11.5%

8.0%

4.8%

2.3%

2.0%

1.8%

1.3%

0.8%

0.7%

0.5%

12.0%

5.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

子育て環境がよくない

商売や仕事に不便

教育環境がよくない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

その他

無回答 （n=598）
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（３）性別（１番不便または不満に感じる事柄） 

 １番不便または不満に感じる事柄について性別にみると、「医療施設が整

っていない」では、女性より男性の割合がやや高くなっている。 

 「買い物に不便」では、男性より女性の割合がやや高くなっている。 

 

 
（注）合計には性別「その他・回答しない」及び無回答を含む。  

30.1%

18.5%

29.6%

20.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

子育て環境がよくない

商売や仕事に不便

教育環境がよくない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

その他

無回答

男性

（n=249）

女性

（n=331）

合計

（n=598）
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（４）年齢別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について年齢別にみると、「医療施設が

整ってない」では「60～69 歳」で、「通勤・通学に不便」では「29 歳以

下」で、「子育て環境がよくない」では「30～39 歳」において、他の年代

に比べて割合が高くなっている。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

20～29歳

25.9%

30～39歳

12.2%

60～69歳

41.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

子育て環境がよくない

商売や仕事に不便

教育環境がよくない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

その他

無回答

20歳未満

（n=3）

20～29歳

（n=27）

30～39歳

（n=41）

40～49歳

（n=90）

50～59歳

（n=116）

60～69歳

（n=108）

70～79歳

（n=110）

80歳以上

（n=92）

合計

（n=598）
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（５）地域別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について地域別にみると、「医療施設が

整っていない」では「山の根」が、「買い物に不便」では「小坪」が、「物

価が高い」では「池子」が、「通勤・通学に不便」では「沼間」が、他の

地域に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

沼間

13.3%

池子

20.6%

山の根

65.0%

小坪

29.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

子育て環境がよくない

商売や仕事に不便

教育環境がよくない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

その他

無回答

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）
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（６）あなたが逗子市に住んでいて、不便または不満に感じる事柄「その他」

の記述 

 

市民・交流など 

コミュニケーションをとろうとする人がほとんどいない。他人に関心がない。親切

にしてもよいのでは。 

よそ者を差別する土着民の慣習 

まちの規模・住環境 

公園が少ない（２） 

暴走族や旧車会の騒音 

治安がだんだん悪くなってきていること 

公害 隣の低周波音が高い 

グランドが少ない 

子供、高齢等、公園のような遊べたりするような場所ほしい！ 他市にいる孫など

が幼稚園の子達がきても市内にないので、横須賀など遠出せざるをえません。 

球技ができる公園が運動公園しかない。もっといろいろな所にほしい。安心してボ

ール遊びをする公園がない。気軽に野球やサッカーができる公園が昔に比べてなく

なったと思います。 

既存の公園（特に池子地区）の維持管理ができていないため、子どもたちの遊び場

が減り、地域の活気も下がる。 

市の運動施設が遠い。アクセスしづらい。利用できる時間にスタジオクラスが開催

されていない。 

市内に崖崩れや土砂崩れのリスクが高い場所が多くある 

盗難、空き家、ママチャリの暴走 

普通に歩きたばこしている人がいる、吸い殻が落ちている。 

食べ物屋が少ない 

アップダウンの激しい街だから 

家賃が高い。各商店街の家賃バブルが続いている。 

古い家が取り壊された跡地に狭い家が積み木のように建つ。隣との間が 30cm もな

い所もある。見苦しく逗子の良さを損なう。 

街灯がすくない 

交通利便性 

道路・歩道が狭い（14） 

交通渋滞（10） 

バスの本数が少ない（５） 

道路状態が悪い（３） 



54 

 

 

交通利便性 

駐輪場が少ない、東逗子駅の駐輪場の整備不足（３） 

バスのダイヤが乱れる（２） 

インフラ（道路など）が整っていない 

道がせまいため、歩行者に負担 ex なぎさ通り 

歩道が狭すぎる上に歩道上に電信柱が乱立していて車道を歩かなければならな

い！！ 

海岸道路の歩行があぶない。道がせまいのに車がトバシすぎ。 

歩道が整備されていない 

自転車道がない。 

自転車マナーの取りしまりが悪い。とにかく自転車ルールを守らない人が多いので

歩行者が危ない。これで自転車を増やす取り組みはやめてもらいたい。 

電車が１時間に３本しかない。逗子止まりばかりで。 

改札が少ない 

横須賀線に街を分断されている。踏切が閉まるのは早く、開くまでは長い。 

JR の踏切。 

踏切が多く混雑する道路が多い。整備が必要、駅前の駐車とか。 

東逗子駅の交通が特に不便です。 

バスターミナルのある駅前広場が不便で危険を感じる 

バス・タクシーが広く使いすぎている 

暴走族が夜間に爆音を出していて迷惑。小坪バス停の高架下の道で車が猛スピード

で走っており危険を感じる。 

季節によって渋滞が起こり、駅までのバスが大変な時も。 

通学している子供が車の事故に会わないかヒヤヒヤする。 

車はない方は不便だと思う。 

小さい区画の家の新築が目立つ。 

自然 

だんだん庭のある家が減って、緑が消えてきたこと。ビルが増えていること。 

山の木を切ってほしい。地主に言ってもだめです。 
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行政サービス 

税金が高い（２） 

市民税の使途をもう少し明確にしていただきたい。 

ごみが捨てにくい。 

ごみ袋が高い。横須賀みたいにペットボトルと缶を一緒に捨てたい。 

ゴミ袋有料 指定 

学校によって教員の配置などに差を感じる、設備も 

民俗（歴史）資料館が閉館している。 

災害避難場所が遠いうえに場所的に疑問。 

古い下水道が雨水の排水とつながっていて、暑い時に側溝から悪臭がする。改修す

る見通しを持ってほしい。 

市議会の質。責任追及等が多く、本質についての対話力に乏しい。 

行政の対応が悪い。 

医療 

総合病院がない（４） 

その他 

特になし（８） 

東逗子のクリスマスツリーが長すぎて無駄。その分ほかに役立てては？ 

子育て施設が充実していない。 

くつろげるカフェが少ない 

風物詩だった流鏑馬がなくなった 

会社や工場など働く場がない 

ペーパーレス、オンライン化、クラウド化、デジタル化による効率化が全く進んで

ない 

閉鎖的 もう少し市外からの方が移住してくるとよい 
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５．逗子のイメージ 

５－１．現在の逗子のイメージ（複数回答） 

「あなたは、現在の逗子にどのようなイメージを持っていますか。」 

 

（１）全体 

 現在の逗子のイメージを複数回答可で聞いたところ、全体で 1,946 件の

回答があり、一人当たり約 3.3 項目の回答があった。 

 現在の逗子のイメージとして、「自然に親しむことができるまち」と回答

した人が 84.3％と最も多く、次に「閑静なまち」が 58.4％となっている。 

 

 

84.3%

58.4%

24.7%

23.9%

21.7%

18.6%

17.7%

16.2%

11.5%

11.2%

10.0%

8.4%

7.5%

4.8%

4.2%

2.2%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自然に親しむことができるまち

閑静なまち

通勤・通学・買い物に出かけるのに便利なまち

歴史、伝統、文化が感じられるまち

気軽に行ける公園や広場が整備されているまち

身近で買い物するのに便利なまち

まちなみが美しいまち

市民活動、地域活動が盛んなまち

スポーツが盛んなまち

活気・にぎわいがあるまち

病院や診療所に行くのに便利なまち

生涯学習が盛んなまち

自転車を利用しやすいまち

身近に働く場所があるまち

歩行者や車いすの人が安全に出歩けるまち

その他

無回答
（n=598）
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（２）現在の逗子のイメージ「その他」の記述 
 

 

市民・交流など 

逗子海岸の人気イベント映画祭や流鏑馬や花火を継続してほしい 

人のつながりがある 

交通 

バス便が減ってしまったので少し不便 

駅周辺まで行けば便利だが何しろ４丁目方面にミニバスを出してもらいたい。保健

所まで遠くて行けない。 

道路・歩道・がけ地・電柱の整備不足のまち 

その他 

平和な街 

安心して子育てできるまち 

日本国籍の人達が多いまち 

ユートピア 

ただの住宅街 

活気のない街 

田舎で不便 

他行政機関に比べてサービスの内容が遅れている 
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５－２．将来の逗子のイメージ（複数回答） 

「将来の逗子はどうあってほしいと思いますか。」 

 

（１）全体 

 将来の逗子はどうあってほしいと思うかを複数回答可で聞いたところ、

全体で 3,354 件の回答があり、一人当たり約 5.6 項目の回答があった。 

 将来の逗子のイメージとして、「病院や診療所に行くのに便利」や「歩行

者や車いすの人が安全に出歩ける」が多いことから、安全な暮らしや医療

体制の整備が求められていると言える。 

 

 

56.9%

52.2%

49.5%

46.3%

41.0%

40.0%

39.3%

37.5%

35.5%

32.9%

28.4%

27.9%

25.1%

25.1%

20.7%

2.7%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然に親しむことができるまち

病院や診療所に行くのに便利なまち

歩行者や車いすの人が安全に出歩けるまち

身近で買い物するのに便利なまち

閑静なまち

気軽に行ける公園や広場が整備されているまち

まちなみが美しいまち

通勤・通学・買い物に出かけるのに便利なまち

自転車を利用しやすいまち

活気・にぎわいがあるまち

歴史、伝統、文化が感じられるまち

市民活動、地域活動が盛んなまち

身近に働く場所があるまち

生涯学習が盛んなまち

スポーツが盛んなまち

その他

無回答

（n=598）
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（２）将来の逗子のイメージ「その他」の記述 

 

市民・交流など 

若い人が多く活気に満ちた街 

逗子海岸の人気イベント映画祭や流鏑馬や花火を継続してほしい 

人のつながりがある 

交通 

夜間にタクシーが呼べる 

歩道が確立されて、お年寄りや自動車、子供達が安全に歩ける町 

道路・歩道・がけ地・電柱の整備不足のまち 

教育・子育て 

安心して子育てできるまち 

子育てしやすい街 

子育て世代が住みやすいまち 

教育と子育てに力を入れているまち。 

子どもたちに、時代に合った教育をする街 

その他 

行政と市が対等に対話できるまち 

ユートピア 

ペーパーレス、オンライン化、クラウド化、デジタル化による効率化が最先端のま

ち 

自治体として豊か、財政が潤沢 

住みやすい街への変貌 
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６．JR逗子駅周辺地区のにぎわいなどについて 

６－１．JR逗子駅周辺地区のにぎわいについて 

「JR 逗子駅周辺地区は、魅力やにぎわいのある商業地になっていると感じます

か。」 

 「あまりそう思わない」の割合が最も多く 28.6％となっている。 

 

 

 
 

  

そう思う

7.5%

ややそう思う

24.4%

どちらとも

言えない

22.6%

あまりそう

思わない

28.6%

そう思わない

15.7%

無回答

1.2%

（n=598）
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６－２．JR逗子駅周辺地区の交通利便性について（１） 

「JR 逗子駅周辺地区は、徒歩で移動しやすいと感じますか。」 

 「ややそう思う」の割合が最も多く 34.9％となっている。 

 
６－２．JR逗子駅周辺地区の交通利便性について（２） 

「JR 逗子駅周辺地区は自動車で走行する際に快適だと感じますか。」 

 「そう思わない」の割合が最も多く 39.3％となっている。 

  

そう思う

20.4%

ややそう思う

34.9%

どちらとも言え

ない

16.7%

あまりそう

思わない

16.4%

そう思わない

9.5%

無回答

2.0%

（n=598）

そう思う

2.7% ややそう思う

7.5%

どちら

とも言

えない

15.4%

あまりそう

思わない

33.3%

そう思わない

39.3%

無回答

1.8%

（n=598）
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６－３．地域の活動の参加頻度 

「あなたは、自治会・町内会、住民自治協議会、PTA など、地域の住民が主体と

なった地域の活動にどのくらい参加しますか。」 

 「ほとんど参加しない/参加しない」の割合が最も多く 59.4％となっている。 

 

 
６－４．逗子海岸の利用頻度 

「あなたは、逗子海岸にどのくらい行きますか。」 

 逗子海岸の利用頻度は、「年に数回」の利用が最も多く 39.8％となっている。 

 

毎日/ほぼ毎日

0.3%
週に１～３回

2.8%
月に１～３回

7.9%

年に数回

28.1%
ほとんど参加しない

/参加しない

59.4%

無回答

1.5%

（n=598）

毎日/ほぼ毎日

4.5%
週に１～３回

7.2%

月に１～３回

20.4%

年に数回

39.8%

ほとんど行かない

/行かない

27.3%

無回答

0.8%

（n=598）



63 

 

６－５．運動・スポーツの頻度 

「あなたは、この１年間に運動（散歩を含む）・スポーツをしましたか。」 

 運動・スポーツの頻度は、「週に 1～3 回」が最も多く 35.8％となっている。 

 

 
 

  

毎日/ほぼ毎日

20.9%

週に１～３回

35.8%

月に１～３回

18.9%

年に数回

9.5%

ほとんど行わない

/行わない

14.0%

無回答

0.8%

（n=598）
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６－６．障がいや障がいのある人に対する理解 

「あなたは、最近の５年程度で、障がいや障がいのある人に対し、社会全体の理

解が進んできたと思いますか。」 

 障がいや障がいのある人に対する理解については、「大きく進んできた」

（5.4％）と「少しは進んできた」（42.1％）とした人を合わせると、47.5％

の人が「社会全体の理解が進んできた」と評価している。 

 

 

 
  

大きく進んでき

た

5.4%

少しは進んできた

42.1%

あまり進んでい

ない

21.1%

ほとんど進んで

いない

6.0%

何とも言えない/

わからない

24.1%

無回答

1.3%

（n=598）
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６－７．バランスのとれた食事の頻度 

「あなたは、主食・主菜・副菜をそろえた食事をどのくらい食べていますか。」 
 

（１）朝食 

 バランスのとれた食事の頻度は、朝食では「毎日/週に６日」が最も多く、

55.4％となっている。 

 
（２）昼食 

 バランスのとれた食事の頻度は、昼食では「毎日/週に６日」が最も多く、

54.0％となっている。 

  

毎日/週に６日

55.4%
週に２～５日

21.2%

週に１日以下

21.2%

無回答

2.2%

（n=598）

毎日/週に６日

54.0%

週に２～５日

32.8%

週に１日以下

11.4%

無回答

1.8%

（n=598）
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（３）夕食 

 バランスのとれた食事の頻度は、「毎日/週に６日」が最も多く、76.4％と

なっている。 

 

 

 
  

毎日/週に６日

76.4%

週に２～５日

19.6%

週に１日以下

2.8%

無回答

1.2%

（n=598）
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６－８．男女平等について 

「あなたは、全体的に考えると、男女の地位は平等になっていると思いますか。」 

 男女平等については、「男性の方が優遇」（11.2％）と「どちらかといえば男

性の方が優遇」（41.1％）とした人を合わせると、半数以上の人が「男性の方

が優遇」されていると評価している。 

 

 

 
  

男性の方が優遇

11.2%

どちらかといえば

男性の方が優遇

41.1%

平等

22.2%

どちらかとい

えば女性の方

が優遇

3.0%

女性の方が優遇

1.0%
わからない/判断

できない

19.7%

無回答

1.7%

（n=598）
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６－９．フェアトレードについて 

 

（１）「あなたは、『フェアトレード』という言葉を知っていますか。」 

 フェアトレードという言葉を知っているか聞いたところ、「知らない」が

最も多く、32.9％となっている。 

 

 

 
  

知らない

32.9%

言葉は見聞き

したことがあ

るが、内容は

よく知らない

20.7%

見聞きしたこと

があり、内容も

多少は知ってい

る

32.3%

見聞きしたこと

があり、内容も

よく知っている

12.4%

無回答

1.7%

（n=598）
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（２）「あなたは、フェアトレード商品を購入したことはありますか。」 

 フェアトレードについて「言葉は見聞きしたことはあるが、内容までは知

らない」「見聞きしたことがあり、内容も多少は知っている」「見聞きした

ことがあり、内容もよく知っている」と回答した人に、フェアトレード商

品を購入したことがあるか聞いたところ、「購入したことがない」が最も

多く、32.0％となっている。 

 

 

 
  

市内で購入したこ

とがある

24.0%

市外で購入したこ

とがある

23.5%

購入したことがな

い

32.0%

わからない

19.9%

無回答

0.5%

（n=391）
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（３）「あなたは、逗子市が『フェアトレードタウン』に認定されていることを

知っていますか。」 

 フェアトレードについて「言葉は見聞きしたことはあるが、内容までは知

らない」「見聞きしたことがあり、内容も多少は知っている」「見聞きした

ことがあり、内容もよく知っている」と回答した人に、フェアトレードタ

ウンに認定されていることを知っているか聞いたところ、「いいえ」と答

えた人が 63.2％と６割以上を占めていた。 

 

 

 
  

はい

34.5%

いいえ

63.2%

無回答

2.3%

（n=391）
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６－10．人権について 

「あなたは、逗子市が『人権が尊重されているまち』だと思いますか。」 

 逗子市が「人権が尊重されているまち」だと思うかについて、「そう思う」

（13.7％）と「どちらかというとそう思う」（56.9％）とした人を合わせると、

約７割の回答者が逗子市を「人権が尊重されているまち」と評価している。 

 

 
  

そう思う

13.7%

どちらかという

とそう思う

56.9%

どちらかという

とそう思わない

15.7%

そう思わない

8.0% 無回答

5.7%

（n=598）
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６－11．市の情報の入手方法（複数回答） 

「あなたは市の情報を何から得ていますか。」 

（１）全体 

 市の情報の入手方法について複数回答可で聞いたところ、全体で 1,527 件

の回答があり、一人当たり約 2.6 項目の回答があった。 

 市の情報の入手方法としては、「広報ずし」と回答した人が 88.1％と最も

多く、次に「市議会だより」「友人・知人等の口コミ・SNS」「逗子市ホー

ムページ」と続いている。 

 

 

88.1%

28.3%

22.4%

21.1%

17.7%

14.4%

14.0%

10.0%

9.2%

7.4%

7.9%

4.8%

3.7%

1.8%

1.8%

0.3%

2.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広報ずし(紙版・全戸配布)

市議会だより

友人・知人等の口コミ・SNS

逗子市ホームページ

市公式のSNS等

一般の新聞

広報板

市からのダイレクト・メール

チラシ

Web版広報ずし

湘南ビーチFM

市の窓口・担当課

特にない

声の広報ずし(個別配付、Web版)

電話・ファクシミリで問い合わせる

電子メールで問い合わせる

その他

無回答

（n=598）
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（２）市の情報の入手方法「その他」の記述 

 

タウンニュース（３） 

インターネット（２） 

近隣の人との会話（２） 

タウンページ 

タウン誌 

鎌倉朝日（朝日新聞に入っている。参考になる。） 

神奈川新聞のカナロコ web 

商工会 

美容師さんや歯医者さん 

議員のチラシ 

その都度市役所に聞く 
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７．総合計画の取り組みの満足度 

（１）第１節「共に生き、心豊かに暮らせるふれあいのまち」（福祉・健康・

子育て） 

 「満足」（12.2％）と「やや満足」（54.5％）とした人を合わせると、66.7％

の回答者が「総合計画 第１節『共に生き、心豊かに暮らせるふれあいの

まち』をめざす市の取り組み（福祉・健康・子育て）に満足している」

と評価している。 

 一方で、「やや不満」（21.7％）と「不満」（6.4％）とした人を合わせる

と、約３割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
 

  

満足

12.2%

やや満足

54.5%

やや不満

21.7%

不満

6.4%
無回答

5.2%

（n=598）
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（２）第２節「共に学び、共に育つ『共育（きょういく）』のまち」（教育・共

育・文化・スポーツ） 

 「満足」（12.0％）と「やや満足」（57.5％）とした人を合わせると、約

７割の回答者が「総合計画 第２節『共に学び、共に育つ”共育（きょう

いく）のまち”をめざす市の取り組み（教育・共育・文化・スポーツ）に

満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（20.2％）と「不満」（4.8％）とした人を合わせる

と、25.0％の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
  

満足

12.0%

やや満足

57.5%

やや不満

20.2%

不満

4.8%
無回答

5.4%

（n=598）



76 

 

（３）第３節「自然と人間を共に大切にするまち」（環境保全・廃棄物・景観） 

 「満足」（19.9％）と「やや満足」（55.4％）とした人を合わせると、75.3％

の回答者が「総合計画 第３節『自然と人間を共に大切にするまち』をめ

ざす市の取り組み（環境保全・廃棄物・景観）に満足している」と評価

しており、第１節から第５節の中で最も満足度が高い。 

 一方で、「やや不満」（16.1％）と「不満」（4.7％）とした人を合わせる

と、約２割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 

 
  

満足

19.9%

やや満足

55.4%

やや不満

16.1%

不満

4.7%

無回答

4.0%

（n=598）
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（４）第４節「安全で安心な、快適な暮らしを支えるまち」（住環境・防災・

防犯・交通・商工業・観光） 

 「満足」（12.0％）と「やや満足」（48.0％）とした人を合わせると、６

割の回答者が「総合計画 第４節『安全で安心な、快適な暮らしを支える

まち』をめざす市の取り組み（住環境・防災・防犯・交通・商工業・観

光）に満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（25.6％）と「不満」（9.9％）とした人を合わせる

と、35.5％の回答者が「不満である」と評価しており、第１節から第５

節の中で最も満足度が低い。 

 

 
  

満足

12.0%

やや満足

48.0%

やや不満

25.6%

不満

9.9%
無回答

4.5%

（n=598）
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（５）第５節「新しい地域の姿を示す市民主権のまち」（市民自治・人権・ 

男女平等参画・国際交流・平和） 

 「満足」（12.4％）と「やや満足」（54.3％）とした人を合わせると、66.7％

の回答者が「総合計画 第５節「新しい地域の姿を示す市民主権のまち」

をめざす市の取り組み（市民自治・人権・男女平等参画・国際交流・平

和）満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（22.4％）と「不満」（4.8％）とした人を合わせる

と、約３割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 

 
  

満足

12.4%

やや満足

54.3%

やや不満

22.4%

不満

4.8%

無回答

6.0%

（n=598）
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８．逗子市の点数 

「逗子市での生活に点数をつけたら、100 点満点で何点だと思いますか。」 

（１）全体 

 逗子市での生活に 100 点満点で点数つけた時に（合格点は 70 点）、最も

回答者が多いのは「70～79 点」（32.6％）で、次に多いのは「80～89 点」

（28.8％）となっている。 

 回答者の平均は 71.3 点になり、合格点を若干超えた結果となった。 

 

 

 ３年間の経年比較 

  令和４年度 令和５年度 令和６年度 

平均点 70.9 点 70.8 点 71.3 点 

  

2.2%

0%

0.3%

0.7%

1.0%

2.2%

6.4%

17.4%

32.6%

28.8%

7.0%

1.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

0～9点

10～19点

20～29点

30～39点

40～49点

50～59点

60～69点

70～79点

80～89点

90～99点

100点

（n=598）
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（２）性別 

 逗子市での生活の点数について、男女ともに「70～79 点」とした人の割

合が最も高くなっており、男性 33.7％、女性 32.3％となっている。 

 男性の平均は 71.8 点、女性の平均は 71.0 点であった。 

 

 
（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。  

2.2%

0.3%

0.7%

1.0%

2.2%

6.4%

17.4%

32.6%

28.8%

7.0%

1.5%

0.6%

0.3%

0.3%

1.2%

2.1%

7.9%

17.8%

32.3%

28.4%

7.3%

1.8%

0.8%

0.4%

1.2%

0.8%

2.4%

4.4%

17.7%

33.7%

30.1%

7.2%

1.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

無回答

0～9点

10～19点

20～29点

30～39点

40～49点

50～59点

60～69点

70～79点

80～89点

90～99点

100点

男性（n=249）

女性(n=331)

総計(n=598)
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（３）年齢別 

 逗子市での生活の点数について、「30～39 歳」、「50～59 歳」、「60～69

歳」、「80 歳以上」において、７割以上の人が「70 点以上」となってい

る。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。5.0％以下の割合については数値の表記を割愛している。  

7.4%

6.4%

14.8%

10.0%

6.9%

5.6%

5.4%

17.4%

33.3%

18.5%

17.1%

16.7%

11.2%

18.5%

21.8%

20.7%

32.6%

33.3%

29.6%

26.8%

31.1%

34.5%

36.1%

34.5%

31.5%

28.8%

33.3%

14.8%

34.1%

27.8%

28.4%

29.6%

28.2%

32.6%

7.0%

12.2%

5.6%

12.1%

6.5%

5.5%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

(n=3)

20～29歳

(n=27)

30～39歳

(n=41)

40～49歳

(n=90)

50～59歳

(n=116)

60～69歳

(n=108)

70～79歳

(n=110)

80歳以上

(n=92)

合計

(n=598)

0～9点 10～19点 20～29点 30～39点 40～49点 50～59点

60～69点 70～79点 80～89点 90～99点 100点 無回答
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（４）地域別 

 逗子市での生活の点数について、「桜山」「池子」「山の根」「小坪」「新

宿」では「70～79 点」の割合、「逗子」「沼間」「久木」では「80～89 点」

の割合が最も高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。5.0％以下の割合については数値の表記を割愛している。 

 

９．利用上の注意 

構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計が必ずしも 100 と

はならない。  

7.8% 6.7%

9.5%

5.0%

11.9%

6.8%

6.4%

21.7%

13.7%

20.0%

15.9%

15.0%

15.8%

22.7%

15.0%

17.4%

23.2%

36.8%

27.8%

31.7%

40.0%

30.7%

38.6%

40.0%

32.6%

34.8%

30.5%

28.9%

19.0%

35.0%

31.7%

23.9%

31.7%

28.8%

11.6%

7.4%

5.6%

12.7%

5.9%

10.0%

7.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

（n=69）

桜山

（n=95）

沼間

（n=90）

池子

（n=63）

山の根

（n=20）

久木

（n=101）

小坪

（n=88）

新宿

（n=60）

合計

（n=598）

0～9点 10～19点 20～29点 30～39点 40～49点 50～59点

60～69点 70～79点 80～89点 90～99点 100点 無回答
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Ⅲ 調査票 
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88 

 

 



89 

 

 



90 
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令和６年度 

逗子のまちづくりに関するアンケート調査 

集計結果 

発行日｜2025 年（令和７年）６月 

発 行｜逗子市（経営企画部企画課編集） 

    〒249-8686 神奈川県逗子市逗子５丁目２番 16 号 

    TEL 046-873-1111（代表） 

    FAX 046-873-4520 


